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Opakování 
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2. Odhalte pravopisné chyby 
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Psaní čárky ve větě jednoduché 

 

1. Doplňte čárky tam, kde mají být 

 

Postavili si malou skromnou ale rychlou loď. Líbí se ti víc to pruhované nebo to modré tričko? Jak 

živočišná tak rostlinná vlákna úspěšně konkurují vláknům umělým. Na oslavu babiččiných narozenin 

přišli všichni příbuzní a dokonce i sousedé. V létě i v zimě nosil vysoké boty. Ty šaty jsou jedna 

výstřední jednak příliš drahé. Řítící se kolo uhýbalo hned doleva hned doprava. Některé letničky 

především slunečnice dosahují velké výšky. Baryk není rozzlobený ani neklidný. Jezevčík je malý a 

přece velmi bojovný pes. Mladí ještě nezkušení herci se do představení Hamleta pustili s ohromnou 

až překvapující chutí. Největším britským zákonodárným sborem je Dolní sněmovna parlamentu. 

Obrovské přírodní sluneční hodiny tvoří sklaní útvar Poludňových skal v Malé Fatře. Kojencům 

dáváme šťávu z mrkve broskví nebo jablek. Egypťané bojovali na lodích opatřených vesly a 

obdélníkovou plachtou. Obě novopečené skautky vybavené dvěma mohutnými batohy se vydaly na 

cestu k nádraží. Téměř všechny noviny vycházející v sobotu mají přílohu se zajímavými články a 

povídkami. Stalagmit je krápník rostoucí zdola nahoru. Jedinečnou ukázkou obrovské čedičové žíly je 

chráněný výtvor Čertova zeď táhnoucí se v délce 20 km od Světlé pod Ještědem k Bezdězu. Těžba 

některých nerostů zejména uranu je velmi nebezpečná a proto taky drahá. O vznik Československa se 

v r. 1918 zasloužili především tři muži a to Masaryk Beneš a Štefánik. K přípravě chlorovodíku lze užít 

kyseliny chlorovodíkové popřípadě chloridu sodného. Myslivec se opíral o starý omšelý borový kmen. 


